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Heobxomumeii MuUHMMyM Oid 3auéTa -- 9 6anmos

IIPUMEPHBINT BAPUAHT Ne 1

1. (8 6a.ana) Haiitu n m306pa3urs 06J1acTh onpenesenust MYyHKIUT 2 = \/%; HalTH
z2—y

1 1306pasuTh JIMHUIO yPOBHS 9TON (DYHKIMH, IPOXOSAINYIO Yepe3 TouKy (3, 3).
2. (8 6asnra) st dyaknun v = sinx cosy + siny cos z + sin zcosz B Touke M (0,0,0)
HaflTU rpaJIieHT U IPOU3BOJHYIO B HallpaBjeHuu BekTopa 1 = 2i — 3j + k.
3. (8 banna) CymiecTByeT Jiu Ipees glﬁlg}) i—fg? OTBeT 060CHOBATD.
y—0
4. (8 6asna) BoraueguTh Bee 4acTHBIE TIPOU3BOJHBIE BTOPOrO MOPSJIKA OT (DYHKIUKN U =
n(x+y+z2)+z/x.

=1
5. (83 6asnra) HesiBaast bynkuust z(x, y) B okpectHoctu Touku (1,1, 1) 3a1ana ypaBHeHrEM
Inx+Iny+Inz=2z—-2.

Haittu nuddepennunan dbyuaknuu z B rouke (1,1). C oOMONBIO HARJEHHOTO BhIPAKEHUST
BbIUnCUTh npubmkénno z(1,1;1,1).

IIPUMEPHBINT BAPUAHT Ne 2

1. (8 6aanra) Haiitn m m306pasnTh MOBEPXHOCTH ypoBHs dyHKImm u = 722 + 5y? + 322,
IPOXOJISAIIYIO Yepe3 TouKy (—3,3, —3).
2. (3 6arna) dns byskimn z = y2e*/Y B Touxe M (3,1) HANTH PPAJMEHT U IPOU3BOIHYIO
B HampaBjeHun Bekropa 1 = —i + j.
3. (8 6asna) CymecTByer Jm mpejies 31:13(1) exp(—xgi_lkyz)? OtrBer 060CHOBATD.
y—0

4. (3 banrna) Hatitn wactrbie mpomsBoHbie 2, U 2, dynxmn z = f(u(z,y),v(r,y)), ecmm
f = arctg(u/v), u=2%+9% v=uzy.
5. (8 basana) Hesrast dynknus z(z,y) B okpecrHoctn Toukn (1, —2,1) 3amana ypasHe-
HueM

23+ P + 23 = 3ayz.

Haiitu quddepennuan dyuknmn z B rouke (1, —2). C moMoIbio HAJEHHOTO BbIPAYKEHUST
BBIYUCIUTL npubkénno z(0,9; —1,8).



